

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

R

मशहूर वकील उज्जवल
निकम बीजेपी
के टिकट पर मुंबई नॉर्थ
सेंट्रल से लड़ेंगे चुनाव



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

बाल तस्करी गिरोह का मुंबई फ्राइम
ब्रांच ने भंडाफोड़ किया...

डॉक्टर समेत 7 गिरफ्तार



मुंबई : बाल तस्करी के एक मामले में शनिवार को मुंबई फ्राइम ब्रांच ने एक डॉक्टर समेत सात लोगों को गिरफ्तार किया। संदिग्धों, मुख्य रूप से महिलाएं, ने ठाणे के दो प्रजनन अस्पतालों में एंजेंट के रूप में काम किया। पुलिस के हस्तक्षेप के बाद, दो बच्चों को बचाया गया, और अधिकारियों ने जैविक और दत्तक माता-पिता दोनों का सफलतापूर्वक पता लगा लिया। बच्चों को मलाड और रत्नागिरी में बांझपन से जूझ रहे जोड़ों को बेच दिया गया था।

पकड़े गए लोगों में वंदना पवार (28), शीतल वारे (41), स्नेहा सूर्यवंशी (24), नसीमा खान (28), लता सुरवाडे (36), शरद देवरे (45) और डॉ. संजय खंडारे (42) शामिल हैं। पुलिस ने उल्लेख किया कि डॉ. खंडारे, एक होम्योपैथ, ठाणे में एक अस्पताल संचालित करते थे, जबकि अन्य की पहचान फर्टिलिटी क्लीनिक के एंजेंटों के रूप में की गई थी। इसके अतिरिक्त, अपराध शाखा को 12 अतिरिक्त बच्चों के बारे में विवरण प्राप्त हुआ है, जिनमें से कई कथित तौर पर तेलंगाना और आंध्र प्रदेश में बेचे गए थे। पुलिस ने कहा कि उन्हें 27 अप्रैल को सूचना मिली कि विक्रोली निवासी एक महिला ने कथित तौर पर अपने बेटे को 13 दिसंबर, 2022 को शीतल वेयर को दो लाख रुपये में बेच दिया था। विक्रोली पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया था। बाद में, वेयर और एक ही गिरोह के अन्य आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया। इस मामले में गिरफ्तार आरोपी डॉ. संजय खंडारे ने शीतल वारे से संपर्क किया और उसे बताया

कि एक दंपति एक बच्चा गोद लेना चाहता है। इस पर वेयर ने पेड़नेकर से संपर्क किया और बच्चे की बिक्री की सुविधा दी। डीसीपी रागसुधा ने बताया कि यह बच्चा उस दंपति को बेचा गया था जिनकी कोई संतान नहीं है।

पीएम मोदी को वोट मतलब तबाही को बुलावा

उद्धव बोले- बारसु, जैतापुर प्रोजेक्ट को नहीं देंगे मंजूरी...

महाराष्ट्र : उद्धव ठाकरे ने दावा किया है कि पीएम मोदी को वोट देने का मतलब तबाही को वोट देना है। उद्धव ने कहा कि INDI अलायंस की सरकार बनी तो बारसु और जैतापुर प्रोजेक्ट को मंजूरी नहीं दी जाएगी। ये दोनों प्रोजेक्ट महाराष्ट्र के कोंकण इलाके में बनाए जाने हैं। कोंकण के रत्नागिरी-सिंधुदुर्ग लोकसभा सीट पर पार्टी प्रत्याशी के पक्ष में चुनाव प्रचार के दौरान उद्धव ठाकरे ने केंद्रीय मंत्री नारायण राणे पर भी तीखा हमला बोला।

‘भाजपा, महाराष्ट्र से नफरत करती है’

उद्धव ठाकरे ने दावा किया कि ‘भाजपा, महाराष्ट्र से नफरत करती है और संविधान बदलना चाहती है,



जिसके इस धरती के बेटे बाबा साहेब आंबेडकर ने झपट किया था। मुगल बादशाह औरंगजेब का गुजरात से नाता बराते हुए उद्धव ठाकरे ने कहा कि ‘बाबा साहेब आंबेडकर और छत्रपति शिवाजी का जन्म महाराष्ट्र में हुआ, जबकि औरंगजेब, गुजरात में पैदा हुआ था।’ शिवसेना उद्धव बाल ठाकरे पार्टी के प्रमुख ने कहा कि ‘पीएम मोदी, पूर्व पीएम पंडित

जवाहरलाल नेहरू पर आरोप लगाते हैं, जबकि उनका और अटल बिहारी वाजपेयी का संयुक्त कार्यकाल पंडित नेहरू के कार्यकाल से ज्यादा है।’

ठाकरे ने कहा कि ‘भाजपा की आज की हालत देखकर पूर्व पीएम अटल बिहारी वाजपेयी की आत्मा आंसू बहाती होगी।’ नारायण राणे पर

भी निशाना साधते हुए ठाकरे ने कहा कि राणे ने जहां भी सत्ता देखी वे उनके साथ हो लिए और अहम पदों पर रहे, लेकिन उन्होंने कोंकण क्षेत्र के लिए कुछ नहीं किया। ठाकरे ने कहा कि राणे सरकार में एमएसएमई मंत्री हैं, लेकिन कोंकण इलाके में एक भी मध्यम या छोटे वर्ग का बिजनेस नहीं है।

‘बारसु और जैतापुर प्रोजेक्ट को नहीं देंगे मंजूरी’

महाराष्ट्र के पूर्व सीएम उद्धव ठाकरे ने दावा किया कि बारसु प्रोजेक्ट (रिफाइनरी कॉम्प्लेक्स) और जैतापुर (परमाणु संयंत्र) पर्यावरण के लिए नुकसानदायक हैं। रैली के दौरान उद्धव ठाकरे ने कहा कि ‘मोदी को एक वोट, मतलब तबाही को बुलावा। मुझे दुख है कि पिछली बार मैंने आपसे मोदी को वोट देने की अपील की थी और आपने मेरी बात सुनी, लेकिन अब मैं आपसे कह रहा हूँ कि जिस तरह आपने कोरोना के दौरान मेरी बात सुनी, वैसे ही आप भाजपा की तानाशाही को टिकाने लगा देना चाहिए।’

चुनाव के दौरान शराब की खरीद और बिक्री की निगरानी के आदेश

राज्य के उत्पाद शुल्क विभाग की कार्रवाई शुरू...

मुंबई: चुनाव के दौरान उम्मीदवारों द्वारा मतदाताओं को तरह-तरह के प्रलोभन दिखाए जाते हैं। इसमें शराब की चर्चा हमेशा सुनने को मिलती है। हालांकि, केंद्रीय चुनाव आयोग ने राज्य से शराब की बाढ़ को रोकने के लिए कदम उठाने को कहा है।

इसके लिए आयोग ने एक लंबी सूची दी है और इसके मुताबिक राज्य के उत्पाद शुल्क विभाग ने कार्रवाई शुरू कर दी है।

राज्य में भारी टीमों का गठन कर दिया गया है और उत्पाद निरीक्षकों को अचानक छापेमारी करने का निर्देश दिया गया है। मुख्य रूप से निमाताओं से शराब के स्टॉक और खुदरा और थोक विक्रेताओं से शराब की खरीद और बिक्री की निगरानी के आदेश दिए गए हैं। इसकी जानकारी तत्काल एप के माध्यम से चुनाव आयोग को उपलब्ध करायी जाये। इस संबंध में केंद्रीय चुनाव आयोग ने राज्य उत्पाद शुल्क विभाग से निर्धारित पत्र में दैनिक रिपोर्ट मांगी है।



उत्पाद निरीक्षकों को दैनिक कार्य जारी रखते हुए खुदरा एवं थोक शराब विक्रेताओं पर औचक छापेमारी करने का भी निर्देश दिया गया है। गावथी अल्कोहल के बड़ी मात्रा में उत्पादन की आशंका के चलते विशेष सावधानी बरतने को कहा गया है। शराब निमाताओं को अब उत्पादन और बिक्री के आंकड़े पेश करने होंगे। इस संबंध में डेटा इन उत्पादकों को पहले भी उपलब्ध कराया जाना था। लेकिन चुनाव अवधि के दौरान हर दिन इसकी निगरानी की जायेगी। एक अधिकारी ने कहा कि बिना शराब लाइसेंस के शराब परिवहन करने वालों के खिलाफ भी कार्रवाई की जाएगी। हम शराब के उत्पादन और बिक्री को नियंत्रित करते हैं। लेकिन

चुनाव के समय ज्यादा सावधानी बरतनी पड़ती है। राज्य के बाहर से शराब की तस्करी रोकने के लिए चेक पोस्ट की संख्या बढ़ाने को कहा गया है। मध्य प्रदेश, आंध्र प्रदेश, कर्नाटक, गोवा से शराब की आपूर्ति की संभावना को देखते हुए इन स्थानों पर चेक पोस्ट मजबूत करने के भी निर्देश दिये गये हैं। शराब निमाताओं की वर्तमान स्थिति और उत्पादन रिकॉर्ड, गोदाम से भेजे गए शराब उत्पादों का रिकॉर्ड, निमाताओं के गोदाम से थोक विक्रेताओं और खुदरा विक्रेताओं को भेजा गया स्टॉक, खुदरा विक्रेताओं से वर्तमान स्टॉक का रिकॉर्ड, खुदरा विक्रेताओं से शराब की खरीद, खुदरा विक्रेताओं से शराब की बिक्री, दैनिक बिक्री और शराब की खरीद, अन्य विक्रेताओं से शराब की खरीद और बिक्री, चौकियों की संख्या, चौकियों पर जब्त अवैध शराब का रिकॉर्ड, समय-समय पर की गई छापेमारी की जानकारी, छापेमारी में मिले शराब के स्टॉक की जानकारी, निवारक कार्रवाई की जानकारी।

राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (शरद पवार) की घाटकोपर में विशाल जनसभा का आयोजन संपन्न
भाजपा ने पिछले दस वर्षों में क्या किया आम आदमी ने उठाये सवाल..?



मुंबई (फिरोज सिद्दीकी) ईशान्य मुंबई गंदगी कचरे के ढेर के कारण कचरे का डोंपिंग के तौर पर जाना जाता है। जिसके कारण निर्वाचन क्षेत्र के नागरिकों के स्वास्थ्य के ऊपर विपरीत प्रभाव पड़ने के कारण नागरिकों की आयु में बढ़ोतरी की बजाये गिरावट देखी जा रही है। जिसका मुख्य कारण है निर्वाचन क्षेत्र का पर्यावरण डोंपिंग ग्राउंड, एस एम एस कंपनी के जहरीले प्रदूषण की जद मे आकर बहुत कम उम्र मे अपनी जान गवां रहे है।

जिसके कारण आम मुंबई करो के स्वस्थ को लेकर सवाल खड़ा हो गया है। कहा जाता है कि इस भाग में ट्रैफिक जाम सहित पेयजल की मुख्य समस्या से त्रस्त है। परिणाम स्वभाव आम मुंबई करो का उपस्थित सवाल लेकर बोलते हुए महाविकास आघाडी गठबंधन के अधिकृत उम्मीदवार संजय दिना पाटिल ने उपस्थित जन सैलाब को संबोधित करते हुए कहा कि फैसला अब जनता को करना है कि उनके निर्वाचन क्षेत्र का सांपद कैसा हो....?



पालघर तालुका के सूर्या नदी में दो युवक डूबे...



बोईसर: पालघर तालुका के बोरशेती गांव की सीमा में सूर्या नदी में दो युवक डूब गए हैं। यह दुर्भाग्यपूर्ण घटना शनिवार को दोपहर के आसपास घटी जब अपनी छुट्टियों के दौरान तैराकी का आनंद लेने के लिए नदी पर गए युवाओं को पानी के प्रवाह का अनुमान नहीं था। बोईसर दांडीपाड़ा में रहने वाले कुछ युवक शनिवार दोपहर को तैराकी का आनंद लेने के लिए बोरशेती के पास सूर्या नदी में गए थे। हालाँकि, वे लगभग 330 बजे डूबने लगे क्योंकि तैरते समय वे नदी के पानी

का अनुमान नहीं लगा सके। उनमें से एक तो तैरकर किनारे आ गया, लेकिन दो युवक शोमेश साहेबराव शिंदे (18) और करण चेतन नायक (दोनों दांडीपाड़ा, बोईसर निवासी) गहरे पानी में डूब गए। जब साथ आए युवकों ने उसे दूढ़ने की कोशिश की लेकिन सफलता नहीं मिली तो उन्होंने स्थानीय लोगों और पुलिस को घटना की जानकारी दी।

घटना की जानकारी जैसे ही पुलिस को मिली, मनोर और बोईसर पुलिस बोरशेती में घटनास्थल पर पहुंची और फायरमैन, लाइफगार्ड और स्थानीय लोगों की मदद से सूर्या नदी के गहरे तल में तलाशी अभियान शुरू किया। शाम करीब सात बजे दोनों युवकों के शव पानी से बरामद किये गये और घटना की सूचना मनोर थाने में दी गयी है।

76 हजार संपत्ति मालिकों पर 717 करोड़ का टैक्स बकाया... नगर निगम की ओर से नोटिस ।

पिंपरी : जिन 75 हजार 858 संपत्ति मालिकों ने संपत्ति कर नहीं चुकाया है और दस हजार से अधिक का कर बकाया है, उन पर मनपा का 717 करोड़ 32 लाख रुपये संपत्ति कर बकाया है। कर संग्रहण एवं कराधान विभाग ने इन संपत्ति मालिकों को भुगतान के साथ ही जब्ती पूर्व नोटिस जारी करना शुरू कर दिया है।

पिंपरी-चिंचवड़ शहर में आवासीय, वाणिज्यिक, औद्योगिक, खाली भूमि, मिश्रित सहित 6 लाख 25 हजार संपत्तियां हैं। इन संपत्ति मालिकों से कर संग्रह विभाग की ओर से कर वसूला जाता है। वित्तीय वर्ष 2023-24 में 6 लाख 25 हजार संपत्तियों में से 5 लाख 11 हजार 154 संपत्ति मालिकों ने टैक्स



का भुगतान किया। राजकोष में 977 करोड़ 50 लाख रुपये का कर एकत्र हुआ। हालांकि, 75 हजार 858 संपत्ति मालिकों ने 717 करोड़ 32 लाख रुपये का संपत्ति कर चुकाया है। सर्वाधिक दस हजार 209 डिफॉल्टर चिखली डिवीजन में हैं। बकाएदारों से टैक्स वसूली नहीं कर पाने के कारण कर संग्रहण विभाग एक हजार का

लक्ष्य पूरा नहीं कर सका। वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए संपत्ति कर भुगतान का वितरण स्व-सहायता समूहों की महिलाओं के माध्यम से शुरू किया गया है। घर-घर जाकर भुगतान बांटा जा रहा है। सहायक आयुक्त नीलेश देशमुख ने बताया कि 56 लाख भुगतान का वितरण अगले दस दिनों में पूरा करने की योजना है।

भुगतान के साथ मतदाता जागरूकता

पिंपरी-चिंचवड़ शहर को तीन लोकसभा क्षेत्रों मावल, शिरूर और बारामती में बांटा गया है। बारामती में 7 मई और मावल और शिरूर में 13 मई को वोटिंग होगी। मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए कर संग्रहण विभाग भुगतान के साथ-साथ मतदाता जागरूकता भी चला रहा है। जिला निर्वाचन कार्यालय द्वारा जारी मतदान जागरूकता पत्रक भी घर-घर वितरित किये जा रहे हैं।

बिजली आपूर्ति बंद करने की धमकी देकर 86 साल के एक वरिष्ठ नागरिक से 2.5 लाख रुपये की ठगी ।



मुंबई : बिजली बिल का भुगतान न करने पर बिजली आपूर्ति बंद करने की धमकी देकर एक साइबर गिरोह ने वाशी सेक्टर-29 के 86 वर्षीय वरिष्ठ नागरिक को ब्लैकमेल कर 2.5 लाख रुपये की ठगी की है। वाशी पुलिस ने इस मामले में साइबर चोर के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज कर उसकी तलाश शुरू कर दी है। इस घटना में ठगी का शिकार हुए 86 वर्षीय वरिष्ठ नागरिक जयकिशन

शुक्ला वाशी सेक्टर-29 में रहते हैं। पिछले महीने, जब शुक्ला घर पर थे, साइबर चोरों ने उनके मोबाइल फोन पर एक संदेश भेजा जिसमें बिजली बिल का भुगतान नहीं करने पर दो दिनों में उनका बिजली बिल काट देने की धमकी दी गई।

उक्त संदेश के तहत संपर्क करने के लिए मोबाइल नंबर भी दिया गया है। इसलिए जब शुक्ला ने घबराकर उक्त मोबाइल नंबर पर संपर्क किया,

तो सामने वाले साइबर चोर ने खुद को एमएसडीबी कार्यालय से बोलने का नाटक किया और अपने बिजली मीटर और पिछले भुगतान किए गए बिल के बारे में जानकारी दी। इसलिए शुक्ला ने उन पर भरोसा किया। इसके बाद सामने वाले साइबर चोर ने यह कहते हुए शुक्ला के डेबिट कार्ड की पूरी जानकारी मांगी कि शुक्ला द्वारा भुगतान किया गया बिजली बिल रिकॉर्ड पर दिखाई नहीं दे रहा है। इसके बाद साइबर चोर ने शुक्ला को बातों में उलझाकर उनके खाते से 2 लाख 57 हजार रुपये निकाल लिये। मोबाइल फोन पर मैसेज आने के बाद शुक्ला को एहसास हुआ कि उनके साथ धोखाधड़ी हुई है। इसके बाद उन्होंने वाशी पुलिस स्टेशन में लिखित शिकायत दर्ज कराई। तदनुसार, पुलिस ने इस मामले में अज्ञात साइबर चोरों के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

सांसद श्रीकांत शिंदे ने की भाजपा कार्यकर्ताओं से मुलाकात...



कल्याण : कल्याण से महायुती के प्रत्याशी सांसद डॉ. श्रीकांत चुनाव प्रचार में पूरी ताकत झोंक रहे हैं। वह हर रोज कार्यकर्ता, पदाधिकारी और विभिन्न संगठनों से मुलाकात कर उनसे सहयोग की अपील कर रहे हैं। इसी कड़ी में सांसद श्रीकांत शिंदे ने कल्याण पूर्व के वालधुनी में भाजपा कार्यकर्ताओं के साथ बैठक की। संदीप सिंह ने भाजपा कार्यकर्ताओं की ओर से सांसद श्रीकांत शिंदे का स्वागत किया। बैठक में सांसद श्रीकांत शिंदे ने कल्याण लोकसभा में किए गए अनेक विकास कार्यों से कार्यकर्ताओं को अवगत कराया और कहा कि महायुती के सभी घटक दलों को साथ मिलकर काम करना होगा। हमें घर-घर जाकर लोगों तक पहुंचना होगा।

मुंबई के पूर्व पुलिस कमिश्नर चुनावी मैदान में...?

उज्ज्वल निकम और वर्षा गायकवाड़ से हो सकता है मुकाबला

महाराष्ट्र : महाराष्ट्र में लोकसभा चुनाव 2024 दिलचस्प होता जा रहा है। यहां की मुंबई उत्तर मध्य सीट पर मुकाबला देखने वाला होगा। हाल ही में इंडिया गठबंधन और महायुति दोनों ने ही अपने उम्मीदवारों की घोषणा कर दी है। इंडिया गठबंधन के तहत कांग्रेस की वर्षा गायकवाड़ और बीजेपी की ओर से उज्ज्वल निकम इस सीट से आमने-सामने हैं। अब खबर यह आ रही है कि मुंबई के पूर्व पुलिस कमिश्नर संजय पांडे भी लोकसभा चुनाव में अपनी किस्मत आजमाना चाहते हैं। सूत्रों की मानें तो मुंबई के पूर्व पुलिस कमिश्नर संजय पांडे निर्दलीय उम्मीदवार के तौर पर चुनाव लड़ने का मूड बना रहे हैं। उन्होंने चुनावी मैदान में उतरने के लिए मुंबई की उत्तर मध्य लोकसभा सीट



चुनी है। संतोष पांडे ने बताया कि इस लोकसभा चुनाव क्षेत्र में रहने वाले कई नागरिकों ने उनसे चुनाव लड़ने का आग्रह किया है। हालांकि, वो अभी इस पर विचार कर रहे हैं, कोई फाइनल निर्णय नहीं लिया है। **बीजेपी ने मुंबई नॉर्थ सेंट्रल सीट से उज्ज्वल निकम को दिया टिकट** जानकारी के लिए बता दें कि बीजेपी ने बीते शनिवार (27 अप्रैल) को ही मुंबई की उत्तर मध्य सीट से उज्ज्वल निकम को उम्मीदवार घोषित किया है। बीजेपी ने सेंटिंग सांसद पुनम महाजन का टिकट काट कर उज्ज्वल निकम को चुनावी मैदान में उतारा है। पुनम महाजन इस सीट से दो बार की सांसद हैं। वहीं, उज्ज्वल निकम 26/11 मुंबई आतंकवादी हमले के मामले में विशेष लोक अभियोजक थे। इसके अलावा, वह साल 1993 में हुए बम ब्लास्ट, गुलशन कुमार मर्डर केस समेत कई हाई प्रोफाइल मामलों में सरकारी पक्ष की पैरवी कर चुके हैं।

महादेव बेटिंग ऐप मामले में मुंबई पुलिस की कार्रवाई, छत्तीसगढ़ से हिरासत में लिए गए अभिनेता साहिल खान...

मुंबई : महादेव बेटिंग ऐप मामले में मुंबई पुलिस ने अभिनेता साहिल खान को हिरासत में लिया है। मुंबई पुलिस की स्पेशल टास्क फोर्स ने उन्हें छत्तीसगढ़ में हिरासत में लिया और अब मुंबई लाया जा रहा है। साहिल खान पर गिरफ्तारी की तलाश पहले ही लटक रही थी। मुंबई पुलिस ने ब्रह्मरू में 32

लोगों का नाम लिखा था और साहिल खान भी उनमें से एक थे। साहिल खान ने गिरफ्तारी से बचने के लिए मुंबई के सेशन कोर्ट में अग्रिम जमानत याचिका (अइअ) दायर की थी।

पुलिस ने साहिल खान की अग्रिम जमानत याचिका का विरोध करते हुए कहा था कि जमानत मिलने



पर वह सबूतों के साथ छेड़छाड़ कर सकते हैं। पुलिस ने कोर्ट में कहा

था कि इस मामले में शिकायतकर्ता ने उन्हें बताया है कि अंडरवर्ल्ड डॉन दाऊद इब्राहिम का भाई मुस्तकीम भी इसमें शामिल है। साहिल खान से उस संदर्भ में पूछताछ करनी है। 67 बेटिंग साइट बनाई हैं और उनके जरिए लोगों से अवैध रूप से सट्टा लगावाया जाता है। आरोपियों ने पैसे निकालने और

जमा करने के लिए 2000 से ज्यादा सिम कार्ड का इस्तेमाल किया है इन सिम कार्ड को खरीदने के लिए फर्जी डॉक्यूमेंट्स का इस्तेमाल किया गया है। सेशन कोर्ट में अग्रिम जमानत याचिका खारिज होने के बाद बॉम्बे हाई कोर्ट ने साहिल खान को अंतरिम सुरक्षा प्रदान की थी।



मशहूर वकील उज्ज्वल निकम बीजेपी के टिकट पर मुंबई नॉर्थ सेंट्रल से लड़ेंगे चुनाव

पूनम महाजन का टिकट कटा...

मुंबई: बीजेपी ने महाराष्ट्र के मुंबई उत्तर मध्य लोकसभा सीट से आतंकवादियों और अपराधियों के खिलाफ केस लड़ने वाले मशहूर वकील उज्ज्वल निकम को पार्टी का लोकसभा उम्मीदवार घोषित किया है। बीजेपी ने इस सीट से वर्तमान सांसद पूनम महाजन का टिकट काट कर उज्ज्वल निकम को उम्मीदवार घोषित किया है। पूनम महाजन पूर्व केंद्रीय मंत्री स्वर्गीय प्रमोद महाजन



की बेटी हैं। इस सीट से महाविकास अघाड़ी की ओर से वर्षा गायकवाड़ को उम्मीदवार बनाया गया है। ऐसे में



उत्तर मध्य मुंबई में वर्षा गायकवाड़ बनाम उज्ज्वल निकम देखने को मिलेगा।

कौन हैं उज्ज्वल निकम ?

कानूनी विद्वान के रूप में पहचाने जाने वाले उज्ज्वल निकम ने देश के कई महत्वपूर्ण मामलों में काम किया है। उज्ज्वल निकम विशेष लोक अभियोजक के तौर पर मुंबई में 1993 में हुए बम धमाके और 2008 में हुए 26/11 के आतंकी हमले के दोषियों सहित कई अन्य

क्यों कटा पूनम महाजन का टिकट...

पूनम महाजन 2014 और 2019 में मुंबई उत्तर मध्य लोकसभा सीट से चुनी गईं। वह बीजेपी की युवा शाखा की पूर्व अध्यक्ष भी हैं। पार्टी नेताओं ने कहा है कि उन्हें हटाने का निर्णय संगठनात्मक प्रतिक्रिया पर आधारित था। हालांकि कुछ समय से संकेत मिल रहे थे कि पूनम महाजन को हटा दिया जाएगा, लेकिन उनकी जगह योग्य उम्मीदवार के लिए पार्टी की तलाश में समय लगा।

हाई प्रोफाइल मामले में अपराधियों और आतंकवादियों के खिलाफ मुकदमा लड़ कर सजा दिलवा चुके हैं। इसके अलावा खैरलांजी, सोनाई में दलित उल्पीड़न केस में इन्होंने अहम भूमिका निभाई।

पिस्तौल दिखाकर जमीन कारोबारी का अपहरण...

नालासोपारा पश्चिम में जबरन जमीन के कागजात पर कराया हस्ताक्षर



नायागांव : जमीन कारोबारी की चार बदमाश ने पिस्तौल दिखाकर जबरन जमीन के कागजात पर हस्ताक्षर करा लिया। कारोबारी को तीन घंटे तक बंधक बनाने के बाद छोड़ दिया गया। पीड़ित कारोबारी की शिकायत पर नायागांव पुलिस स्टेशन में केश दर्ज किया गया। जानकारी के अनुसार नालासोपारा पूर्व में रहने वाले अजित दयशंकर मिश्रा (39) की जमीन खरीदी बिक्री का कारोबार है, उन्होंने पुलिस को दी गई शिकायत में बताया 17 अप्रैल की शाम साढ़े छः बजे वह जुचंद के कार्यालय में बैठे थे, उसी समय वहां कार्यालय पर इब्राहिम शेख, शबाज हुसैन, फारूकी अजहर, अजित धमकाते हुए जबरन जमीन के कागजात पर हस्ताक्षर करा लिया। कारोबारी को तीन घंटे तक बंधक बनाने के बाद छोड़ दिया गया। पीड़ित कारोबारी की शिकायत पर नायागांव पुलिस स्टेशन में केश दर्ज किया गया। जानकारी के अनुसार नालासोपारा पूर्व में रहने वाले अजित दयशंकर मिश्रा (39) की जमीन खरीदी बिक्री का कारोबार है, उन्होंने पुलिस को दी गई शिकायत में बताया 17 अप्रैल

बीजेपी की 15वीं सूची जारी...

बीजेपी ने शनिवार को लोकसभा उम्मीदवार की अपनी 15वीं सूची जारी की है। इसमें पार्टी ने एकमात्र उज्ज्वल निकम की ही उम्मीदवारी का ऐलान किया है। राजनीतिक सूत्रों की माने तो कई सालों तक विशेष सरकारी वकील के तौर पर काम करने वाले उज्ज्वल निकम के नाम पर पिछले कुछ दिनों से चर्चा चल रही थी। इसके बाद शनिवार को आखिरकार उनके नाम का ऐलान हो गया।

मनपा हटाएगी लावारिस कारों को...

मुंबई : एंटॉप हिल इलाके में एक लावारिस कार में फंसने से दो भाई-बहनों की मौत के बाद मनपा ने एक सर्वेक्षण करने और ऐसे वाहनों को इलाके से हटाने का फैसला किया है। नागरिक अधिकारियों ने कहा कि वे इन छोड़े गए वाहनों की एक सूची बनाएंगे, जिन्हें अगर कोई दावा लेकर नहीं आया तो नष्ट कर दिया जाएगा। सीजीएस कॉलोनी और एंटॉप हिल के अन्य हिस्सों में कई परिवर्तक वाहन हैं। 24 अप्रैल को, मुस्कान बेगम शेख (5) और साजिद शेख (7) के शव सीजीएस कॉलोनी में उनके घर के पास एक लावारिस कार में पाए गए थे। एंटॉप हिल पुलिस ने कहा कि वे वाहन में फंस गए और दम घुटने से उनकी मौत हो गई। मनपा के एक अधिकारी



ने कहा, "हम क्षेत्र से लावारिस कारों को हटाने के लिए पुलिस और यातायात विभाग के साथ बातचीत कर रहे हैं। सर्वेक्षण करने के बाद हम वाहन मालिकों का पता लगाएंगे और यदि वे कारों पर दावा नहीं करते हैं, तो हम अंततः उन्हें स्क्रेप कर देंगे।" यह कहना जल्दबाजी होगी कि प्रक्रिया को पूरा करने में कितना समय लगेगा, लेकिन सभी लावारिस कारों को हटा दिया जाएगा। स्थानीय निवासियों के अनुसार, कारें एक दशक से अधिक

समय से वहां मौजूद हैं। एक स्थानीय ने कहा, "कारें यहां काफी लंबे समय से हैं... शायद एक दशक से भी अधिक समय से। लोग यहां आते हैं, पार्क करते हैं और अपने वाहनों के बारे में भूल जाते हैं।" इस बीच, मनपा ने मृत बच्चों के घर के पास छोड़ी गई कारों को हटाने की योजना बनाई है। भाई-बहन के पिता मोहम्मद शेख ने कहा, "हमारे बच्चे कार में जाने के बाद दम घुटने से मर गए। दरवाजा बंद हो गया और वे बाहर नहीं आ सके। पुलिस को दरवाजा तोड़ना पड़ा। हम यहां कार नहीं चाहते... इसका दृश्य हमें हमेशा के लिए परेशान कर देगा। हम इस क्षेत्र में नहीं रहना चाहते। मनपा हमसे कहा कि वे कारें हटा देंगे। मुझे उम्मीद है कि यह जल्द ही हो जाएगा।"

मीरा रोड में रहने वाली 26 साल की लड़की को बेहोश कर उसके साथ किया दुष्कर्म...

युवती के सिर के काट दिए बाल

मीरा रोड : मीरा रोड में रहने वाली 26 साल की लड़की को बेहोश कर उसके साथ दुष्कर्म करने का मामला सामने आया है। इसके बाद यह बात सामने आई है कि आरोपी ने युवती की अश्लील फोटो फैलाने की धमकी देते हुए युवती के सिर के बाल काट दिए, इस मामले में नयानगर पुलिस ने छह लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया है। मीरा रोड में रहने वाली लड़की की पिछले साल कल्याण में रहने वाले मोहसिन शेख से जान-पहचान हुई। इसके बाद मोहसिन ने उससे जान-पहचान की और कहा कि उसे उससे प्यार हो गया



है। हालांकि, लड़की ने उसे ठुकरा दिया और सिर्फ दोस्ती बनाए रखने की बात कही। फिर एक दिन जब लड़की के माता-पिता घर पर नहीं थे तो मोहसिन उसके घर गया और उसे गूंगी दवा मिलाकर बिरयानी खिला दी। इसके बाद उसने उसके साथ दुष्कर्म किया। उन्होंने घटना की तस्वीरें भी लीं। इसके आधार पर मोहसिन ने युवती को ब्लैकमेल किया और शारीरिक संबंध बनाने के लिए मजबूर किया। इसके अलावा आरोपी

ने उससे पैसे भी वसूले। इसके बाद आरोपी ने उसे प्रलोभन दिया कि अगर वह इस्लाम धर्म अपना लेगी तो वह उससे शादी कर लेगी। हालांकि, इस बार लड़की ने अपना धर्म बदलने से इनकार कर दिया। उसी दौरान आरोपी ने उसके सिर के बाल काट दिये, इसी दौरान मोहसिन के भाई, चाचा और अन्य रिश्तेदारों ने पीड़िता की लात-छूंसों से पिटाई कर दी। आखिरकार, लड़की शुक्रवार (26 तारीख) को नयानगर पुलिस स्टेशन पहुंची और इस मामले में शिकायत दर्ज कराई। इसके बाद पुलिस ने मोहसिन शेख समेत छह लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया। नयानगर पुलिस स्टेशन के सीनियर इंस्पेक्टर विलास सुपे ने बताया कि मुख्य आरोपी मोहसिन शेख को गिरफ्तार कर लिया गया है।

रिक्शा में बैठी महिला का जबरन छीना मंगलसूत्र



भिंवंडी : भिंवंडी शहर व ग्रामीण के मुख्य सड़कों पर चैन स्विचिंग करने वाले गिरोह सक्रिय होने के कारण आए दिन महिलाओं के गले से सोने के आभूषणों की छिनौती हो रही है। इसी क्रम में एक बार फिर मोटरसाइकिल पर सवार होकर आया बदमाश ने मानकोली उड़ान पुल के पास रिक्शा में

बैठकर जा रही एक महिला के गले से पांच लाख 60 हजार कीमत के मंगलसूत्र छीन लिया है। पुलिस ने पीड़ित महिला के पति की शिकायत पर अज्ञात बदमाश के खिलाफ आईपीसी की धारा 392 के तहत केश दर्ज कर लिया है। पुलिस के मुताबिक भरोडी अंजूर के रहने वाले आंटो रिक्शा

ड्राइवर दिलीप बलीराम भगत ने नारपोली पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज कराया है। कि वह अपनी पत्नी करुणा भगत, अंजना भगत को आंटो रिक्शा में बैठा कर माझीवाडा से भिंवंडी के अंजूर गांव की तरफ जा रहा था। मानकोली उड़ान पुल के पहले मोटरसाइकिल

पर आया एक अज्ञात व्यक्ति ने आंटो रिक्शा के किनारे साइड में बैठी करुणा भगत के गले से पांच लाख 60 हजार कीमत के मंगलसूत्र छीन लिया। नारपोली पुलिस ने इस मामले में अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ केश दर्ज कर लिया है। जिसकी आगे की जांच सहायक पुलिस निरीक्षक विजय मोरे कर रहे हैं।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं. 4, एन. के. इंडस्ट्रियल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रियल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई : 4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@roktoklekhaninews.com